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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às 9h19, na sede do Poder 

Legislativo de Malhador, sob a Presidência da senhora vereadora Maria Geane Vieira 

Mendonça com a presença dos senhores Vereadores: Alisson de Oliveira Macena, 

Antônio Luiz dos Santos, Douglas Santos de Jesus, Ercules Alves dos Santos, Luis 

Carlos dos Santos Júnior, Renan Oliveira Feitosa Santos, William Claytor de Melo e 

Wladimir Souza de Oliveira. Constatando quórum legal, declara abertos os trabalhos da 5ª 

sessão ordinária da sessão legislativa. Em seguida o sr. Secretário faz a leitura das 

matérias em pauta na sessão e posteriormente a leitura da Ata da 4ª sessão ordinária, 

realizada em 03 de março de 2026, a qual foi lida e aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento, o sr. secretário faz a leitura das matérias em pauta, conforme estabelecida 

na ordem do dia: » PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2026 (dispõe sobre 

apreciação da prestação de contas da Prefeitura Municipal de Malhador, referente ao 

exercício financeiro de 2021 de responsabilidade do sr. Francisco de Assis Araújo Júnior) de 

autoria da Comissão de Finanças. » PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 01/2026 (dispõe sobre 

solicitação para realização da pavimentação asfáltica de todas as ruas situadas no conjunto 

Keka, neste município) de autoria do vereador William Claytor de Melo. » MOÇÃO DE 

PESAR Nº 03/2026 (dispõe sobre aprovação de nota de Pesar pelo falecimento do sr. José 

Juarez Ramos) de autoria do vereador William Claytor de Melo. Seguindo a ordem de 

solicitação ao PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente da Câmara a srª Presidente passa a 

palavra ao vereador Júnior Ventura que fez um pedido para colocar na próxima sessão 2 

(duas) notas de Moção de Pesar, uma para o sr. Jacó da Palmeira e a outra para o jovem 

Gustavo do povoado Alecrim. Fez uma breve explanação sobre os dois falecimentos e 

expressou os sinceros sentimos às famílias. Logo após, a srª. Presidente passa a palavra ao 

vereador Alisson do nota 10 que também expressou os sinceros sentimentos às famílias 

dos seus entes que partiram. Fez uma observação referente as contas do exercício de 2021, 

na responsabilidade do sr. Francisco de Assis Araújo Júnior,onde deu um conselho ao 

prefeito e todos que fazem sua assessoria, a respeito das contas que chegam a esta casa 

sempre com “RESSALVA”. Alegando que não nos cabe a isenção da culpa cível,  como por 
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exemplo improbidade administrativa, prevaricação e tantos outros problemas que podem 

estar por trás de uma conta que sempre chega a esta casa com “RESSALVA”. Disse que, 

mesmo as contas sendo aprovadas pela câmara, não isenta o prefeito de ser acusado de 

crime contra a máquina pública. Enfatizando que tudo isso está no projeto que foi assinado e 

decretado pelo Ministro Gilmar Mendes. Logo após, a srª. Presidente pede a palavra e 

expressa sua alegria em poder proporcionar a esta casa, as devidas melhorias. Justificou a 

suspensão da sessão que seria realizada na terça-feira 10 de março, para que pudessem 

ser trocados os microfones. Parabenizou o Diretor Geral desta casa, o sr. Alef pelo seu 

comprometimento junto a Câmara. Disse que o seu objetivo enquanto estiver Presidente é 

trazer melhorias para esta casa. Em seguida, a srª. Presidente determina o encaminhamento 

do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2026,  do PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

01/2026 e da MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2026 para a ordem do dia. Seguindo a ordem de 

solicitação ao GRANDE EXPEDIENTE, a Presidente da Câmara passa a palavra ao 

vereador Ercules de Nini que, parabenizou a srª. Presidente pela organização desta casa. 

Expressou suas sinceras condolências às famílias que perderam seus entes queridos. 

Parabenizou o seu líder o vereador Júnior Ventura pela Moção de Pesar que trará na 

próxima sessão. Parabenizou o vereador Claytor pela Moção de Pesar do sr. Juarez. 

Parabenizou o prefeito Assis pelo trabalho realizado no município. Fez um convite a todos 

para participarem da festa do dia 15 de março e do Novenário de São José. Em seguida, a 

Presidente da Câmara passa a palavra ao vereador Claytor de Valter Dentista que, falou 

sobre a indicação da pavimentação asfáltica de todas as ruas situadas no conjunto Keka. 

Agradeceu ao prefeito por mesmo a indicação só chegar hoje a esta casa, o prefeito já 

adiantou a pavimentação asfáltica das ruas do conjunto Keka. Falou sobre a Moção de 

Pesar oferecida ao seu Tio Juarez. Falou da Iguá e do esgoto que ainda persiste no Saco do 

Fundo. Fez um pedido ao Governador para trazer um carro fumacê para Malhador. 

Expressou os sinceros sentimentos às famílias do sr. Jacó e do jovem Gustavo. 

Parabenizou a organização da Cavalga realizada pelos vereadores Renan e Wladimir. 

Parabenizou a Presidente Geane pela organização e modernização desta casa. Falou da 

Novena de São José, convidando todos os vereadores a participarem no dia 16 de março da  

Novena dos veredores. Na sequência, a Presidente da Câmara passa a palavra ao vereador 
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Alisson do Nota 10 que parabenizou a Presidente Geane pela modernização da Câmara 

demonstrando qualidade, organização e competência. Em relação a indicação do vereador 

Claytior, onde solicita pavimentação asfáltica às ruas do conjunto Keka, disse que ficou sem 

entender a linha histórica dos últimos 15 (quinze) dias. Pois, o prefeito anunciara há 18 

(dezoito) dias que estaria trazendo asfalto para os conjuntos. Falou que votará a favor da 

sua indicação, mas não se deixasse  ludibriar pelo gestor. Convidou a toda comunidade de 

Malhador para a festa do Padroeiro São José. Agradeceu  ao nosso querido líder maior 

Valmir de Francisquinho e Ícaro de Valmir por colaborar com a festa e também com a 

doação de 2 (dois) bancos para a igreja. O vereador Alisson levantou um ponto importante 

sobre o Ministério Público que pede explicações sobre duas questões: a alfabetização do 

município que tem demonstrado dificuldades em acontecer pelo prazo estipulado pelo PNE 

(Plano Nacional da Educação) do nosso município. Onde o número mínimo a ser atingido 

pelo IDEB é 6 (seis) e estamos MUITO ABAIXO com 3,8 (três vírgula oito). Outro ponto é 

que o Promotor Dr. Francisco solicita aos vereadores a fiscalização  do que foi solicitado ao 

executivo e à secretaria de educação. Enfatizou que, caso não seja apresentado as 

solicitações por parte do prefeito ou da secretaria de educação, o município será punido 

judicialmente no tocante a educação. Logo após, a Presidente da Câmara passa a palavra 

ao vereador Júnior Ventura que em sua fala, disse ao vereador Alisson que nenhum 

momento o prefeito ou a prefeitura de Malhador ignorou o município. Disse que o prefeito 

tem um bom relacionamento com o Promotor. Falou que o município vem passando por uma 

grande renovação na educação da nossa cidade, citando a climatização das salas da Escola 

Barrocão, novas salas  de aula na escola do povoado Palmeira, renovando e ampliando a 

escola do povoado Saco Torto e anunciou que todas as escolas serão climatizadas. Falou 

que teve uma melhora significativa nos transportes. Chamou o vereador Alisson de 

mentiroso por dizer que já está com o seu relatório para ser apresentado ao Promotor e não 

o truxe para esta casa. Disse que na última sessão houve uma valorização dos professores 

e que o vereador Alisson não queria que acontecesse por conta do pedido de vista. 

Parabenizou a festa realizada pelos vereadores Renan e Wladimir. Parabenizou a 

Presidente Geane pelo evento e todas as mulheres pelo seu dia. Fez um convite a todos 

para participarem do Novenário de São José e da festa de março. Logo após, a Presidente 
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Geane pede a palavra e expressa os sinceros sentimentos às famílias que perderam seus 

entes queridos. Disse que tem um carinho muito grande pelo vereador Claytor e pediu ao 

mesmo que não se deixe levar pelo gestor. Falou em relação ao Integral, que chegou um 

documento nesta casa em fevereiro deste ano, dizendo o seguinte: “vocês tem 60 (sessenta) 

dias para esperar que o prefeito resolva todas as situações do integral”. A presidente falou 

que a partir do dia 13 de março irá convocar os vereadores para tomar uma atitude e 

mandar um relatório para o Promotor. Falou que escutou bom relacionamento com o 

Promotor,alegando que não existe isso. São 3 (três) poderes independentes. Disse que até 

a presente data, não chegaram os ar condicionados nas escolas. Falou que fazer festa é 

importante por trazer renda para a cidade, mas tem que fazer com responsabilidade e 

transparência. Disse que os contratados passaram por uma cilada,ao invés de questionar a 

vereadora Geane e o vereador Alisson, hoje estariam recebendo o piso salarial no valor de 

R$ 5.130,63 (cinco mil cento e trinta reais e sessenta e três centavos). Falou que está 

passando por perseguição política todos os dias e pediu para que a esqueçam e procurem 

resolver os problemas do município que são muitos, citando as escolas que precisam de 

tudo, o transporte escolar precário e a saúde. Em seguida, a srª. Presidente coloca em 

discussão e votação ÚNICA o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2026, o 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 01/2026 e a MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2026, não havendo 

quem queira discutir foram submetidos a votação ÚNICA, onde foram aprovados por todos. 

Por não haver mais oradores e nem proposituras, a Srª. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão, na qual eu Douglas Santos de Jesus lavrei a presente Ata que logo 

abaixo vai assinada por mim, e pela Srª. Presidente. 

 

____________________________________        __________________________________ 

       Maria Geane Vieira Mendonça                                    Douglas Santos de Jesus  
 
                               Presidente                                                              1º Secretário   
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